

现代快报

2008年4月25日 星期五
责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

激情文体

挡不住的诱惑

“我就喜欢中国赢”

麦当劳奥运助威团挑战吉尼斯



谢娜(中)、林俊杰(右)在庆典上

“我就喜欢中国赢”……

前天下午,这样的呼喊声充斥了整个国家奥体中心,奥运会全球合作伙伴麦当劳公司正在这里举行盛大的麦当劳奥运助威团奥运倒计时总动员庆典。在庆典上,伴着“我就喜欢中国赢”的祝福声,1000多位参与了麦当劳奥运助威团全国招募计划的奥运会支持者还向世界吉尼斯纪录史上的拉拉队助威舞蹈人数之最发起了挑战。

千人齐跳五分钟创纪录
这场奥运倒计时总动员庆典吸引了全国数十家媒体的关注,而包括国家体育总局宣传司司长兼中国奥委会新闻委员会主任张海峰等领导也都出现了前天的庆典。不过除此之外,这场庆典活动的现场还出现了25位特殊的客人,他们都是吉尼斯现场观察员。

原来,麦当劳公司此前已经向吉尼斯纪录委员会提交申请,表示将在庆典上组

织1000余名北京奥运会麦当劳奥运助威团全国招募计划的参与者,进行长达5分钟的集体助威表演,向现有的吉尼斯世界纪录发起挑战,而这25位现场观察员就是吉尼斯派来对这次挑战进行评判的官员。

结果,在5名经过层层选拔后最终脱颖而出的麦当劳奥运助威团成员的带领下,参与活动的1000多名舞者瞬间点燃了现场的激情,而到场的所有人都挥舞着麦当劳五色奥运喝彩杯和奥运摇摇薯条为奥运助威团的舞者加油,口中还不时喊出“我就喜欢中国赢”的口号,整个现场的气氛异常火爆。

胡佳现身庆典感受激情

吉尼斯纪录组委会目前还没有对这次挑战成功与否给出最后的结果,不过对于这1000多位参与了表演的奥运支持者来说,他们昨天在现场已经得到了最满意的结果,因为他们为奥运付出的那份热情已经传递到了中

国健儿的心中。

作为中国国家跳水队一员的胡佳在紧张的备战之中,抽空出席了当天的庆典活动,而在看到了现场千人助威团的表演之后,胡佳很有感触地表示:“看到现场有这么多奥运会支持者能用如此整齐划一的舞蹈为奥运会加油助威,我作为一名运动员真的挺感动的。我很想能够代表中国运动员向他们表示感谢,感谢他们支持奥运会,感谢他们为奥运健儿加油。”

除了胡佳之外,高敏、杨凌、莫慧兰等曾经为奥林匹克运动贡献过青春的运动员也都出现在了当天的庆典现场。

百条助威秘笈令人叫绝

除了现场千人助威舞蹈之外,庆典活动当天的另一个环节同样引人入胜,在演艺界明星谢娜和林俊杰的穿针引线之下,麦当劳在全国范围内征集的100条“麦当劳奥运助威秘笈”正式亮相了。这100条助威秘笈的



高敏和杨凌

内容包括了文明礼仪、形象创意、助威技巧,等等,其中不乏一些朗朗上口的经典助威语句。

与此同时,出现在当天庆典活动上的麦当劳(中国)有限公司副总裁兼首席市场推广官张家茵还告诉记者,从现在开始,每一位进入麦当劳的客人都将听到一句新的欢迎语“我就喜欢中国赢”,“其实无论是奥运助威团的招募活动还是助威秘笈的征集活动,我们都是希望让更多的人投入奥运、支持奥运,这是麦当劳作为奥运会全球合作伙伴应该起到的作用。”

特派记者 陶晶
(快报北京电)



斯诺克世锦赛
梁文博淘汰达赫迪

他是一位“左撇子”选手,他曾经在斯诺克比赛中打出145分,他在英国训练时给丁俊晖做饭,他因为输球而泪洒赛场。他,就是中国小将梁文博。

昨晚的斯诺克世锦赛,梁文博以10:5淘汰前世锦赛冠军达赫迪,晋级16强。

推荐理由:振奋
推荐指数:★★★★★
推荐版面:A46、A47

豪放性格不改
刘晓庆还是这么狂

刘晓庆的豪放性格,总是让她语出惊人。22日晚,记者在横店见到了刘晓庆。她精力旺盛,没吃晚饭照样跟记者聊到晚上近10点;她一副大姐大派头,面对记者绝不谦虚,狂语不断:“我拍的戏都比较有影响”“其他演员一辈子有一部代表作就不错了,我却有那么多代表作”……

推荐理由:精彩
推荐指数:★★★★★
推荐版面:A36

激光溶脂 让减肥更安全

随着奇致医院力推的“激光溶脂”减肥塑身术在古城金陵的火爆风靡,近期越来越多的爱美人士纷纷向奇致医院的溶脂专家李宁生主任讨教减肥塑身的这一最新方法。

“激光溶脂”减肥魅力何在?

目前市场上减肥的方式很多,但真正符合现代人生活特点和当前美容美体趋势的并不多。日前,爱美人士在减肥上日趋理性。有四大因素,成为她们减肥选择的新方向标:即安全性、美观性、持久性和高效性。日前奇致医院力推的“激光溶脂”减肥塑身是国际领先的高科技减肥方式,符合了当前这种减肥塑身的时代潮流。

“激光溶脂”减肥是采用2mm光纤的激光连续发射,瞬间释放能量击碎脂肪细胞,使脂肪液化,随低负压排出体外,它减少的是脂肪数量,从而达到治标治本的真正减肥作用。它和目前市场上的共振吸脂容易被混淆。其实二者有很大不同,它的优势也很明显。激光溶脂溶脂量大而均匀,并且拥有共振吸脂所不具备的强大血凝作用,恢复迅速,创伤甚微。对于肚皮松、脂肪多的爱美人士来说,做激光溶

脂减肥常常是一举两得的事,既减了脂肪又使皮肤显著收紧、变得光滑!

特别是对于腰、腿、臂、臀等局部脂肪多的肥胖者来说,激光溶脂的效果更是立竿见影,同时杜绝了传统吸脂术中的对神经和血管的损伤和术后恢复过程较长且容易出现的凹凸不平等现象。



“激光溶脂”减肥的发展状况

“激光溶脂”减肥是近几年来兴起的一种高科技减肥方式,适合治疗局部脂肪堆积,在欧洲及美洲已被广泛应用,两年前被引进到中国。

在江苏,奇致整形美容医院是目前南京首家开展激光溶脂的整形医院。在奇致医院减肥塑形的众多爱美人士中,大部分都是主要冲着其最新原装进口的意大利第五代激光溶脂仪来的,它也是目前国际上运用激光溶脂解脂肪并能自然引流的最先进的设备。在江苏省内目前只有奇致医院独家拥有!在奇致成功减肥的许多肥胖人士,事后对这台设备的效果都十分推崇。

激光溶脂减肥技术目前发展的势头极为迅速,不但在目前在江苏地区日益风靡,上海九院、浙江省人民医院都引进了该设备。浙江省医学会医学整形与美容学分会主任委员、浙江省医学会整形外科学分会副主任委员、浙江省人民医院整形中心主任吴溯帆这样点评激光溶脂:比之传统的抽脂法,“激光溶脂”手术时的激光对局部的皮肤没有损伤,由于激光的光纤很细,抽吸时对组织的损伤较轻,疼痛微小,同时激光有较强凝血作用,溶脂效果很好。手术后恢复快,皮肤回缩好,外形令人满意,无并发症,是一种安全、有效的新式减肥方式,在众多的减肥方法中能异军突起,绝不是偶然。



著名溶脂塑形专家——李宁生

中国医师协会会员,奇致整形外科主任,原南京著名三甲医院整形外科副主任医师,“微笑行动”专家组核心成员。曾远赴美国深造,20年来无一失败手术案例。擅长溶脂塑形、颅颌面改形、唇腭裂修补、除皱、祛眼袋、隆鼻等整形美容手术。

五一酬宾火爆进行中
5大好礼让您拿不够!

专家信箱

问:“激光溶脂”减肥后,皮肤的弹性会不会有影响?

答:由于是在电脑数字式定位的状态下进行激光溶脂,手术所采用的激光只照射在设定的脂肪层上,而不伤及表皮皮肤,加之皮肤弹性纤维的自我修复,保证您的肌肤弹性不会有丝毫的削减。

问:“激光溶脂”术后的恢复期是否很长?

答:对于工作繁忙的白领而言,“激光溶脂”是最节省您宝贵时间的减肥术。由于其手术时间短,痛苦小、恢复快,因此爱美者只需用一个周末的时间,将一个此美丽的全新的你引来无数艳羡的目光。

问:“激光溶脂”减肥后会反弹吗?

答:严格的说,只要不暴饮暴食,“激光溶脂”减肥后几乎不会反弹。因为它与传

统减肥最大的不同就在于它减少的是脂肪细胞的个数,而不是脂肪的体积。

问:“激光溶脂”减肥能瘦脸吗?

答:激光溶脂不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部,而且还可以应用于手臂、脸部、颈部这样脂肪层较薄却极难通过其他方式减肥的部位。如果你已为你的胖脸蛋儿烦恼,激光溶脂,让爱美的你得偿夙愿。



奇致整形美容医院

精于皮肤·专于整形

□ 中国医师协会会员单位 / 江苏联盟
□ 江苏省医疗协会副会长单位
□ 江苏省美容与整形修复援助中心
□ 江苏省医学会美容与整形技术培训中心
□ 江苏省激光美容临床示范基地

美丽热线: 83153333

地址: 云南北路49号天星翠琅大厦6层-7层(青云巷口进入)

欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net

美丽在线

QQ1: 877980717

QQ2: 879005158

QQ3: 879379232